

## ZÁPIS

### z online jednání Řídící skupiny KPSS Nymburk a Sociální a zdravotní komise

**Termín:** 1. 2. 2021, 17:00 hod.

**Místo:** Online videokonference

**Přítomni:** ŘS KPPSS – Bc. Michal Brabec, Stanislava Tichá, Veronika Pačesová, DiS., Bc. Lenka Pavelková, Ing. Bc. Marek Velechovský, Bc. Zuzana Voženílková, Mgr. Veronika Křičková, Šárka Janíková, Mgr. Ivan Černovský

**Omluveni:** Mgr. Pavel Plaček

**Sociální a zdravotní komise** – PhDr. Dagmar Sitná, Ph.D., Bc. Radka Plačková, Ing. Eva Rathousová

**Omluveni:** Hana Nehybová, Mgr. Ivana Bohuslavová, MUDr. Félix Ndzahabato, Mgr. Adriena Gabrielová

#### Program jednání:

1. Zahájení jednání
2. Informace o formálních změnách v „Minimální síti“
3. Posouzení žádostí o zařazení do „Minimální sítě sociálních služeb“ města Nymburk na léta 2021-2023
4. Hlasování „Per rollam“ o žádostech o vstup do MSSS 2021-2023

Zapsal: Bc. Michal Brabec

## **1. Zahájení jednání**

Koordinátor zahájil setkání přivítáním účastníků a představením programu jednání.

## **2. Informace o formálních změnách v „Minimální síti“**

Bc. Brabec informoval o formálních změnách v „Minimální síti poskytovatelů sociálních služeb, které schválila rada města.

Zásadní změnou je prodloužení doby trvání „Minimální sítě“ na tři roky, čímž se významně sníží administrativní zátěž při jednotlivých krocích schvalování sítě a návazných dokumentů. Podávání žádostí o „Programovou dotaci“ zůstává beze změny a bude probíhat jednou ročně.

Dále přibyla nová podmínka pro zařazení do „Minimální sítě“. Služba, která žádá o zařazení do Minimální sítě ve městě Nymburk, musí být zařazena do „Sítě sociálních služeb Středočeského kraje“ nebo výjimečně a odůvodněně mezi „Veřejně podporované sociální služby s celostátní a nadregionální působností“.

## **3. Posouzení žádostí o zařazení do „Minimální sítě sociálních služeb“ města Nymburk na léta 2021-2023**

Koordinátor seznámil ŘS KPSS s podrobnostmi k došlým žádostem o zařazení do Minimální sítě sociálních služeb. O zařazení do Minimální sítě sociálních služeb v Nymburce projevil zájem celkem 11 právních subjektů (poskytovatelů sociálních služeb), konkrétně se jedná o zařazení 23 sociálních služeb (s vlastním identifikátorem). Změny v síti oproti loňskému roku jsou následující: Přibyly služby „Podpora samostatného bydlení“ a „Chráněné bydlení“ organizace Handicap centrum Srdce, která měla v Minimální síti 2020 zařazeny další tři služby a Komunitního plánování v Nymburce se dlouhodobě aktivně účastní.

Vzhledem k tomu, že členové Sociální a zdravotní komise nebyli přítomni v usnášeníschopné většině, domluvili se přítomní na hlasování Per rollam. Účastníci jednání navrhuje zařadit všech 23 žádajících sociálních služeb do "Minimální sítě poskytovatelů sociálních služeb na léta 2021-2023".

## **4. Hlasování „Per rollam“ o žádostech o vstup do MSSS 2021-2023**

Do Minimální sítě sociálních služeb v Nymburce pro rok 2020 bylo doporučeno zařadit všechny služby, které si podaly žádost, tedy celkem 21 registrovaných sociálních služeb, které poskytuje celkem 11 právních subjektů, viz příloha.

Všechny služby byly doporučeny jednohlasně. Pouze zástupci poskytovatelů, kteří provozují služby zařazené do sítě, se při hlasování o těchto službách zdrželi hlasování.

Jedná se konkrétně o:

Mgr. Pavel Plaček – Semiramis, Laxus  
Veronika Pačesová, DiS. – Respondeo  
Mgr. Veronika Kříčková – Fokus  
Mgr. Ivan Černovský – Laxus  
Hana Nehybová – Farní charita Nymburk

## Příloha:

Přehled žadatelů o vstup do MSSS města Nymburk pro rok 2019

Přehled žadatelů o vstup do MSSS města Nymburk na léta 2021-2023

Název organizace	Název sociální služby	Doporučení
<b>RSOP</b>	OSP 2021	Ano
<b>Farní charita Nymburk</b>	Nízkoprahové denní centrum pro osoby bez přístřeší	Ano
<b>Centrum pro integraci cizinců</b>	Odborné sociální poradenství pro migranty	Ano
<b>Semiramis</b>	N klub	Ano
	Centrum rodinného poradenství	Ano
<b>Laxus</b>	Centrum adiktologických služeb Nymburk	Ano
<b>Romodrom</b>	Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi	Ano
	Terénní programy	Ano
<b>Respondeo</b>	Intervenční centrum Respondeo	Ano
	Občanská poradna Respondeo	Ano
<b>Fokus Mladá Boleslav</b>	Centrum sociální rehabilitace	Ano
	Sociálně terapeutická dílna	Ano
	Terénní tým sociální rehabilitace – case management	Ano
	Centrum sociální rehabilitace – „Strejda Burger“	Ano

	Chráněné bydlení	Ano
<b>Oblastní charita Kutná Hora</b>	Raná péče Na Sioně	Ano
	Aktivizační služba Spolu Na Sioně	Ano
<b>Handicap centrum Srdce</b>	Denní stacionář Handicap centra Srdce	Ano
	Týdenní stacionář Handicap centra Srdce	Ano
	Sociálně terapeutická dílna Handicap centra Srdce	Ano
	Chráněné bydlení	Ano
	Podpora samostatného bydlení	Ano
<b>Domácí hospic Nabízku</b>	Odborné sociální poradenství	Ano